

我市向国家技术评估组汇报创卫工作情况

创卫,使市民生活更美好

本报讯(记者 周阳 通讯员 张涛)昨日上午,我市召开创卫技术评估汇报会,向国家技术评估组汇报创卫工作情况。目前,对照国家卫生城市标准,我市申报国家卫生城市的十个基本条件已全部具备。

据悉,我市申报国家卫生城市的基本条件全部具备:城市生活垃圾无害化处理率达到86%;城市生活污水集中处理率达到87%;城市建成区绿化覆盖率、绿地率、人均公共绿地面积分别达到36.67%、34.97%、11.02平方米;市区全年API指数小于100的天数在352天以上,优良率96.2%;城区“四害”密度均控制在国家标准之内;出台并实施了爱国卫生、城市管理等16个规范性文件;

件;城市建成区无烟草广告;近两年未发生重大食品安全事故;近两年无甲、乙类传染病爆发疫情;居民对城市卫生状况的满意率达90.2%。

我市创建国家卫生城市的主要做法包括:把加强基础设施建设作为创卫工作的重要基础,狠抓城市基础设施建设、市容市貌改造以及扩绿增量和全民香化运动;把健全责任体系作为落实创卫长效管理的重要抓手,领导重视带头抓、各司其职层层抓、强化监督从严抓;把依法行政作为落实创卫各项任务的重要保证,制订了一批规范性文件 and 制度;把城乡联动作为创卫纵深发展的重要举措,狠抓中心城区创卫工作、单位和社会

创建工作、城中村和城郊结合部创卫工作。

通过深入开展创卫活动,我市人居环境改善,城市面貌焕然一新,广大市民对城市生活的幸福度、满意度节节攀升;经济发展提速,随着城市软环境的不断改善,经济发展的后劲越来越强;全民素质提高,人人争做文明市民;干部作风改进,广大党员干部积极投身到创卫热潮中,赢得了群众的普遍称赞。

昨日起,评估组开始对我市进行创卫国家技术评估,这将是一次全面、系统、高标准“国检”。据了解,评估组除听取创卫工作情况汇报外,还将按专业分成7个小组,按照国家卫生城市标准,就我市创卫工作逐项实地对照检查。

三元社区

居民难题迎刃而解

本报讯(记者 方达星)自创卫以来,走在永安办事处三元社区辖区内的大街小巷,居民总能感觉到环境大不一样:道路干净了,污水没有了,环境越变越好了。

24日,阳光和煦,被誉为咸宁火车站窗口的东山巷,6米宽的街道,环境干净整洁,沿街店面广告牌统一整齐,路上看不到任何垃圾。

59岁的黄大爷高兴地说:“在这里生活了大半辈子,终于告别了‘晴天一身灰,雨天一身泥’的日子,当初街道上污水横流的现象也消失了,如今,出行也越来越方便。”

记者了解到,创卫前,与东山巷一样,三元社区辖区内的中心巷、红桥路、廉租房小区等道路都未硬化、下水道堵塞,垃圾遍地。创卫期间,社区多次找有关部门反映协商,政府投入280万元,现在这些背街小巷的路已全修好,下水道也全部疏通,解决了居民出行和污水横流等难题。

人人争做文明卫生市民

——“创卫改变一座城”系列报道(三)

“人人参与创卫,共建美丽家园。”“城市是我家,创卫靠大家。”“有了您的真心呵护,咸宁才会更加美丽!”走在市区大街小巷,这样的创卫宣传标语、宣传栏随处可见,市民们知晓创卫后自觉参与创卫,形成一股人人争做文明市民的热潮。

在岔路口社区,有一支由8位老人组成的社区创卫志愿者小组。组长是81岁高龄的杨文珍老人,而队员平均年龄也都在70岁左右。自创卫开始,他们每天在街头不间断巡逻,无论刮风下雨还是烈日当头。

每当看到违章占道、乱停乱放现象,杨文珍老人都一马当先,找商户予以指正。杨文珍老人总是不停地说“谢谢支持”、“谢谢理解”,商户们挂着笑脸,纷纷说“好,好,杨妈妈”,然后起身纠正。

58岁的皮保明是一名省级女劳模,其丈

夫两次脑溢血,只能在家养病。为缓解家中经济困难,工作之余,她还经营2亩菜地,每天忙里忙外。听说咸安区动员劳模开展创卫督查活动,皮保明二话不说报了名,还动员与她年龄相近的4个姐妹一起上街做创卫督查员。

现在,在皮保明等几个创卫督查员的耐心宣传与劝导下,平日小摊小贩占道经营现象严重的永安城区福宁街面貌焕然一新:近百个店铺干净明亮,店主认真履行“门前四包”,随时清理门口道上的垃圾。

据咸安区创卫办介绍,全区目前已有1000多名志愿者,创卫以来,他们纷纷走上街头,宣传创卫基本知识,劝阻出店经营及市民不文明行为。

建设美丽家园,青年一代也在行动。在市区湖北科技学院、咸宁职业技术学院、市

职教集团、鄂南高级中学和温泉中学等大中专院校共有1500余名学生投入到创卫中来。他们拿着扫帚、撮箕、抹布、水桶等工具走上街头,为美化城市贡献自己的一份力。

范师傅是咸宁某出租车公司出租车司机,创卫以来,他每天都坚持把车身洗一遍。他说,希望能给每一个乘客提供最舒适的乘车环境,给来咸的游客留个好印象。注意车身保洁,在出租车司机间已经形成共识,而以往,不少出租车甚至故意让污泥遮挡号牌。

不难发现,通过全民参与创卫活动,每个市民都把创卫当成自己的义务,自觉投身到创卫各项活动之中,从身边的小事做起,从一言一行做起,爱护环境卫生、遵守社会公德、崇尚高雅文明,越来越多的市民向着卫生整洁、健康向上、文明和谐的生活迈进。



创卫活动开展后,咸安区汀泗桥镇新建了天地新城农贸市场,将原来脏、乱、差的农贸市场整体搬迁。新市场内产品摆放井然有序,地面干净整洁,附近居民交口称赞。 李强/摄



“以前这里是一条破旧的泥巴路,杂草丛生,垃圾满地;现在您瞧瞧,干净整洁的水泥路面,看着就舒坦……”12月25日上午,在咸安区阳光社区云福德花园附近,居民们对干净整洁的路面赞不绝口。

据了解,今年创卫开始后,由咸安区政府投资,将此路段修葺一新并疏通下水道,一举改变居民“寸步难行”的困境。

葛利利 陈鲁冰/摄

“创卫”无终点

随着经济水平的提高,人们对幸福生活的定义在不断扩展,美好的人居环境成了一种普遍追求。作为回应,去年11月1日,我市正式向省爱卫会提交了创建国家卫生城市申请,就此走上了“美丽咸宁”的征程。

“创卫”序幕拉开后,我市积极开展相关宣传,加强了环境管理力度,完善了长效管理机制,有效地推动了咸宁的美化。同时,

广大市民也参与了进来。志愿者们走上街头,便是其中的“风景”之一。

众所周知,城市环境的优劣,有赖于政府的管理,同时也取决于市民的参与支持。当呵护城市环境成为普遍的共识和共举,城市便拥有了“美丽常驻”的力量源泉。

正是得益于此,咸宁展露出了喜人容颜,越来越多的人享受着舒适生活带来的欢

乐。与此同时,我市的“创卫”工作也先后通过了省级考核和全国爱卫会的暗访,目前正全力迎接全国爱卫办专家组的的技术评估。

然而,无论能否摘得荣誉,“创卫”无终点将成为咸宁人不变的目标。因为我们不会让已取得的成果白白流失,“美丽香城”的脚步会继续迈进,“创卫”以人为本的内核已深深烙印入每个咸宁人的心中。(张隐曜)

中国工商银行

您身边的银行 可信赖的银行

刷卡连连奖

为感谢广大客户对工行信用卡业务的支持,中国工商银行咸宁分行联合中百仓储(咸宁博仁店)开展信用卡消费有奖促销活动,有关方案如下:

一、活动时间

1、节日消费随机抽奖活动从2013年12月25日至2014年1月31日(共38天)。

2、积分换购活动长期进行。

二、活动地点

中国百仓储(咸宁博仁店),地址咸宁市新鄂南高中旁。

三、活动细则

凡使用银联标志的工行信用卡客户均可参加我行信用卡刷卡促销活动,本次活动主要包括两种活动方式:

1、随机中奖。活动期间,活动商户通过我行POS每天都会随机产生中奖名额,中奖信息通过POS凭条及发送短信的方式通知持卡人,奖品为50元刷卡金, T+2个工作日内直接计入持卡人账户。

2、积分换购。持卡人在参与积分活动的商户刷卡消费时,可用我行积分抵扣50%以内的消费金额,该项活动可长期开展。

咸宁工行联合中百仓储(咸宁博仁店) 开展信用卡消费有奖促销活动

积分当钱花

中国工商银行股份有限公司咸宁分行
二〇一三年十二月二十五日